Illinois State University Student Government Association

Resolution Recognizing Gamma Iota Sigma as RSO of the Month

WHEREAS, the Student Government Association is the official student governing body of Illinois State University;

WHEREAS, the Student Government Association has the ability to recognize Registered Student Organizations for outstanding achievement,

WHEREAS, Gamma Iota Sigma is a Registered Student Organization of Illinois State University,

WHEREAS, Gamma Iota Sigma has had numerous successful events during the month of August 2007,

THREFORE, BE IT RESOLVED, the Assembly of Student Government Association recognizes Gamma Iota Sigma as RSO of the Month of August 2007.

BE IT FURTHER RESLOVED, the Assembly of the Student Government Association would like to recognize Gamma Iota Sigma with an ad in the Vidette as the RSO of the month; and

BE IT FURTHER RESLOVED, the Assembly of the Student Government Association authorizes a Gamma Iota Sigma name plate to be added to the RSO of the Month in the Student Involvement Center.